HISTORIC BLAKELEY AUTHORITY

Post Office Box 7279 Spanish Fort, Alabama 36577-7279 Ms. Jo Ann Flirt, Director

General Board Information:

Board is composed of twenty-one (21) members
One (1) member shall be Chairman of Baldwin County Commission or Commissioner chosen by Baldwin County Commission

Term of Chairman of Baldwin County Commission or chosen Commissioner is for their term of office Board operate & maintains Historic Blakeley State Park in Baldwin County, Alabama Statutory Authority - §41-10-171, Code of Alabama 1975

MEMBERS	APPOINTED/REAPPOINTED	TERM OF OFFICE	EXPIRATION
			DATE
Billie Jo Underwood	Appointed 11/05/2019 to replace previous Chairman	Term as Chairman	11/2/2020
Baldwin County Commission	Charles F. Gruber		
312 Courthouse Square			
Bay Minette, AL 36507			

The Commission is not responsible for appointing the other members of the Historic Blakeley Authority.

REVISED: 11/05/2019 met